Opérations - Bug #1305

Pas de bilan pour les soustractions
08/04/2011 09:32 - Jonathan Tessé

Statut: New - Nouveau Début: 08/04/2011
Priorité: Normale Echéance:

Assigné a: % réalisé: 0%
Catégorie: Temps estimé: 0.00 heure
Version cible:

Description
Le tableau de bilan ne se remplit pas lors des exercices de soustractions (Soustractions et Soustractions anglo)

Historique

#1 - 08/04/2011 12:53 - Jonathan Tessé

Erreur de rangement, c'est une demande pour leterrier-operations, et non pas leterrier-tableaux.
Je ne peux pas déplacer la demande avec mes petits d(r)oi(g)ts.

#2 - 08/04/2011 14:56 - Eric Seigne

- Projet changé de Tableaux a Opérations
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